

## Polgármesteri Beszámoló – 2020. február 27.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben **152** alkalommal született döntés. Ebből **83 települési esetenkénti támogatást** hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást nem folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 4, települési gyógyászati támogatás folyósítására 18 alkalommal került sor.

A **Hatósági Irodán 9** alkalommal került sor **működési engedély kiadására**, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 11 esetben intézkedett az Iroda. Munkatársaim **199 hagyatéki és 6 birtokvédelmi eljárást** folytattak le. **Közterület-használati engedélyt 30** alkalommal adtak ki.

Az **Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 226 születésről, 339 halálesetről és 38 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda ügykörében** építésügyi hatósági **engedélyezési eljárás** (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) **74 esetben zárult le**, az Iroda munkatársai végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim **gépjárműadóval kapcsolatban 6, építményadóra vonatkozóan 7 határozatot** hoztak, valamint 44 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 10 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 3 esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszédési megbízás, illetve letiltás nem történt. Az iroda fizetési felszólítást nem küldött ki.

A **Városrendezési és Főépítész Irodán** az adott időszakban **összesen 32 határozat és 22 végzés** született. **Lakcím-nyilvántartási ügyben 28** alkalommal jártak el a munkatársak. Településképi véleményt 2 alkalommal adtak ki, míg főépítész szakmai konzultációra 7 alkalommal került sor.

A **Hegyvidéki Rendészet** összesen **348 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot** az elmúlt időszakban. A munkatársak **75 esetben alkalmaztak kerékbilincset**, amiből 23 db-ot külföldi rendszámú, és 52 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel.

**Az Oktatási és Közművelődési Iroda** ügykörében az alábbi események történtek:

- Február 1-jén a Táltos Óvoda szervezésében került megrendezésre, idén már 20. alkalommal, a Pedagógus bál.
- Február 3-án a 2019. december 78-én elhunyt dr. Nemes Attila orvosprofesszor, a Semmelweis Egyetem Szív- és Érgyógyászati Klinikája egykori igazgatója, a Hegyvidék Díszpolgára temetése zajlott a Farkasréti temetőben, amelyen az Önkormányzat képviselőjében koszorút helyeztünk el.
- Február 5-én „A Fácán vendéglő igaz története” címmel Földvály Gergely történész, a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény szakmai felelőse tartott előadást a Hegyvidék Galériában.
- Február 5-én a leendő óvodások szüleinek tartottunk szülői fórumot, Óvodakóstolgot címmel. A szülők tájékoztatást kaptak a hegyvidéki óvodák beiratkozási lehetőségeiről, az óvodába lépés feltételeiről, és megismerkedhettek az óvodák vezetőivel.
- Február 13-án zajlott Dr. Báthory Katalin - gyémántdiplomás vegyész mérnök, a Kárpátaljai Szövetség alapítója, egykori főtitkára - temetése a Farkasréti temetőben. A Hegyvidék Díszpolgára ravatalánál elhelyeztük az Önkormányzat koszorúját.
- Február 15-én a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület, a Budapest XII. kerület Hegyvidék Német Nemzetiségi Önkormányzata és a Jókai Klub közös szervezésében rendezték meg a hagyományőrző Batyus bált a Jókai Klubban.
- Február 18-án Csizik Balázs és Szabó Kristóf – KristófLab képzőművészek kiállítása nyílt meg a Hegyvidék Galériában.

A **Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2020.01.27.-2020.02.24.** közötti időszakban az Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.

A **Vagyongazdálkodási Irodán** tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban **7 esetben** intézkedtünk, a Földhivatalhoz jelzálog jog törlési kérelmet **2 esetben** küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést,

megállapodást **8 alkalommal** kötöttünk, illetve módosítottunk. 90 napot meg nem haladó hasznosítással kapcsolatos döntést a Jegyző 2 alkalommal hozott.

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **1455 db parkolási engedélyt** adtak ki, és **45 db engedélyt** vontak be. A területben **16 helyszíntre** adtunk ki **közútkezelői hozzájárulást**.

#### **Közbeszerzési eljárások:**

- „Sport Hotel bontási munkái” - 2019/2/1. konzultációs eljárás, magasépítési kivitelezési munkák megrendelése. A szerződéskötés napja: 01.27.
- „Út, közmű és egyéb mélyépítési munkák” - 2019/10. konzultációs eljárás, mélyépítési és környezetrendezési munkák megrendelése. A szerződéskötés napja: 02.21.

A kerületi utépítési és egyéb közterületi munkák közül az alábbiak készültek el:

- Térkőjárda-javítást az Ugocsa u. 8/a és a 14. szám között, valamint aszfaltjárda-javítást a Fodor utcában (Thomán u. – Pagony u. sarkon) végeztünk.
- A Szent Orbán téren a két darab zászlótartó oszlop alapjai elkészültek, az oszlopokat, valamint a zászlókat kihelyezték.
- Forgalomtechnikai beavatkozásokat végeztünk:
  - a Táltos utcában mozgássérült piktogram felfestése
- - Béla király u. – György A. u., Városmajor u. – Szilágyi E. fasor, Hollósy S. u. 24., Csillagvölgyi u. – Béla király u., Eötvös u. – Művész u., Orbánhegyi u., Fácános tér: KRESZ táblák kihelyezése.
- A víznyelőket a Dániel u. 15-nél és a Diana u. 18-nál a burkolat szintjéhez felemeltük.
- A Nógrádi u. és Nógrádi köz sarkon járda- és útkorrekciót végeztünk.
- 28 utcában 133 darab kátyújavítást végeztünk, összesen 680 m<sup>2</sup> felületen.

A Táltos Csikó tagóvoda fűtési rendszerének leválasztása az Arany János Gimnázium fűtési rendszeréről megtörtént.

A tavaly beadott vis maior pályázatok nyerteseinek (21 db társasház) értesítő leveleit és szerződéseit elkészítettük, aláírásuk megtörtént. Jelenleg a közös képviselők aláírása és a kész munkák elszámolása van folyamatban.

**Kibővítették, és új gépekkel rendezték be a II. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság edzőtermét, a fejlesztés a Hegyvidéki Önkormányzat támogatásából valósult meg.**

**Mentorprogramot indított az önkormányzat és a Soroptimist International (SI) Budapest Corvinus Club.** A szakmájukban sikeres nőkből álló nemzetközi kezdeményezés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjat kapó kerületi diákoknak nyújt segítő kezet. A Kulturális Szalonban megtartott megbeszélésen Ószabó Orsolya programigazgató mutatta be a szervezetet.

**2020. március 2-től lehet jelentkezni a Hegyvidéki Zöld Iroda lakossági akciójára, az ingyenes ágaprítási programra.** Az akció keretében a Hegyvidéki Önkormányzat Zöld Irodája által megbízott vállalkozó a helyszínen felaprítja a kerti munkálatok során keletkezett ágakat, gallyakat. Az apríték a darálást követően helyben marad, így helyben felhasználható, hasznosítható (talajtakarás, komposztálás).

Március 15-én 10 órakor tartjuk a megemlékezést az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc évfordulójáról. A rendezvény helyszíne a MOM Kulturális Központ. Minden képviselőtársamat szeretettel várom az eseményen. A részletes program a hegyvidek.hu weboldalon vagy a képviselőknek elektronikusan kiküldött meghívóban olvasható.

## **Tájékoztató a 2020. január 27. – 2020. február 24. közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park területén**

### **A Normafa Park Intézmény beszámolója szerint:**

Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, a szemetesek ürítését és a szemétszedést.

A játszótérek ellenőrzése naponta megtörténik. Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje.

Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két alkalommal történő takarítása.

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.

A munkatársak rendszeres terepbejárás során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e kidőlt vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék-lerakás, szándékos kártétel, gyújtogatás. Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők kitisztítását.

Folyamatosan frissítik a Normafa Park honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az aktuális állapotot, fontos híreket.

### **Főbb munkák, események az adott időszakban:**

- Rendszeresen kitisztították az erdei utakon a vízelvezetőket.
- A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságával egyeztettek a rétek fenntartásáról és a cserjék visszavágásáról
- Az erdőterv szerint erdészeti munkát végeztek a Gyermekvasút Normafa megállója melletti erdőben (27 A erdőrészlet).

### **A Városfejlesztési Iroda beszámolója szerint:**

#### **Eötvös út 48-50.**

A Normafa fogadóközpontnál a külső közmű- és parképítési munkák a téli időjárásra tekintettel szünetelnek. A látogatóközpont épületében a szakipari munkákat végzi a kivitelező.

A Konkoly-Thege Miklós úti parkolóban – a murvás terület kivételével – megkezdődtek a tereprendezési munkák az új módosított és elfogadott tervek alapján. A fák megvédéséről kalodák kihelyezésével gondoskodik a kivitelező.

**Zajlik az „új Eötvös” út mellett lévő gyalogos és kerékpárút építése, valamint a Gyermekvasút felőli oldalon elkezdődött a tereprendezés, humuszterítés. Folytatódik az új út mellett a zöldsáv kiépítése, a fák beültetése.**

